

本报彩石溪相亲会周六浪漫举行

近千人赏泰山美景觅情缘

本报泰安4月21日讯 (记者 邵艺谋 实习生 李亚宁) 20日,雪后的泰山格外美丽,本报联合泰山景区主办的大型公益相亲会在彩石溪举行,近千相亲者到彩石溪赏景觅佳人。

20日,本报和泰山景区联合主办的“泰山作见证,情定彩石溪”大型公益相亲会在彩石溪举行。尽管19日下午泰山迎来降温降雨天气,泰山上下起中雪,但20日天公作美,一大早就放晴,彩石溪阳光普照,青松、鲜花、白雪交相辉映,为相亲会增添了一丝浪漫氛围。上午9点,就有相亲者

步行来到彩石溪相亲会现场,“为参加这次相亲会,我特意起了个大早,坐公交车到桃花峪,然后跑着上山。”陈先生告诉记者,他平时很喜欢运动,经常参加泰山登山赛,从桃花峪到彩石溪,他只用了30多分钟,“听说这次相亲会新增了不少报名信息,来得早点可以看得仔细些。”

上午10点多,不少相亲者开始步行或乘车到相亲会现场,一下车,他们就被现场的美景和浪漫氛围吸引了。“没想到山上风景这么美,现场布置也很浪漫。”一位女士说,随后拉着一起来的同伴去男士展示

区寻找“意中人”。相亲会现场,不少信息卡上贴满了花花绿绿的便签,上面写着联系电话和个人信息,一些工作、收入条件优越的帅哥美女信息卡上更是被各种电话挤得满满的。

活动当天,一些来彩石溪游玩的市民现场报了名,“我和朋友来彩石溪玩,正好碰到这里有相亲会,就报个名,说不定哪位美女真能瞧上我呢。”现场报名的张先生说。此外,在泰山景区桃花源景区的一名工作人员也现场报了名,“我平时在山上工作,没有太多时间交朋友处对象,希望能通过这次相亲会找到合适的对

象。”除了相亲会系列活动外,泰山彩石溪的优美风景也让相亲者大声称赞,有些觉得比较合适的单身男女还相互约着沿溪散步聊天,增进认识。“从小在泰安长大,但还是第一次来彩石溪,这里风景太好了,等到夏天我一定要带家人朋友来玩水。”市民陈女士说。

相亲会结束后,本报已经将所有相亲卡收回销毁,以保市民报名信息不泄露。另外,本报没有和任何婚介联合举办任何形式的活动,如果您接到婚介的电话,可以向本报6982110热线举报。

步行一个多小时上山

80岁老人现场相亲

本报泰安4月21日讯 (记者 白雪) 20日,一位80岁老人步行一个多小时来到彩石溪,想为自己找个老伴。看到很多30多岁的男士女士仍没结婚,他现场给一些年轻人讲起道理,他说,“年轻人找对象别太挑剔,最重要的还是心眼好。”

20日,80岁老人陈先生在相亲卡下来回转,“想找个老伴,年龄70岁以上的。儿女没法常陪在身边,很多时候我都一个人在家,很孤独,我觉得这没有什么难为情的,人老了得有伴。我家住秦城,每个月有3000多元的退休工资。”

因年龄太大,没有符合老人条件的女士,他在现场看到很多30多岁的男女士至今未婚,坐在长

椅上劝说几个年轻人不要太挑剔。陈先生说,等到你也80岁,你就知道什么漂亮不漂亮,帅不帅都是一样的,最重要的还是心眼好,会过日子,脾气好,两口子不吵架。“有些年轻人现在一无所有,不代表以后就没有发展,别老是因为钱错看了人,我看了看一些人择偶要求里有10多条,其实并不是太重要,真要都符合了这些要求,那别人也未必能看上你。”

市民王女士28岁,一直在挑,挑来挑去没有合适的,觉得老人说得挺有道理,她想回去好好想想,究竟自己的要求合不合理,过不过分。“等我回家帮大爷打听打听,看看有没有合适的老人,希望能找到一个好老伴儿。”

“如果男士人品好,家里穷点没关系”

本报泰安4月21日讯 (记者 王世腾) 20日,在彩石溪相亲会现场,翟女士现场填写相亲资料悬挂相亲卡。她从22岁挑到29岁成剩女,一心想找个懂得“五讲四美三热爱”的男生。

20日上午9点,翟女士赶到彩石溪景区,拿到空白的相亲卡后,她用圆珠笔打草稿现场填写相亲资料。“上周在南湖公园举办的相亲会我也去了,15日号再去拿相亲卡的时候,发现我的相亲卡丢了。”翟女士说,南湖相亲会后,许多人和她联系,但是很多没聊几句就发现不合适。

“我就想找个有社会责任感和正义感的男

生。”翟女士说,大学时她学会计,毕业后就进入父母所在的单位当会计。因为会计的工作平时不忙,翟女士还找了个第二职业,从事教育培训。作为家里的独生女,翟女士前几年并没有担心自己的婚姻大事,一直在挑剔别人。但是随着年龄增长,翟女士越来越坐不住。“以前是我挑别人,现在人家挑我。”翟女士说,她是一个传统保守的女孩,希望找个坚持“五讲四美三热爱”的男士。“许多男孩都是父母来替他相亲,他们肯定知道这些标准,如果男生人品好,家里穷一点也无所谓,只要双方看对了眼。”



①相亲者和家人一同来。
②认真记下联系方式。
③相亲会人气旺。

本报记者 赵苏炜 摄



亚奥特
中国驰名商标

热烈祝贺亚奥特牛奶 荣获中国驰名商标

从源头做起的好牛奶

- 牧场 → “0” 转基因草料
- 水源 → “0” 水源污染
- 养牛 → “0” 激素添加

- 产品 → “0” 工业添加剂
- 检验 → “0” 抗生素残留
- 配送 → 全程“冷链”运输

山东亚奥特乳业有限公司

全国服务热线: 400-8088-678

